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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2016-2017.  Addressed to the parents of the students involved in the program. Country: 
GREECE 



QUESTIONS YES NO
I DON'T 

KNOW
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

35 2

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

32 5

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

20 16 1

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

35 2

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

35 2

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

35 2

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

33 4

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

35 2

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

36 1

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

36 1

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

35 2
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2016-2017.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: GERMANY 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

30 3 6 Possibly later

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

33 4 2

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

26 11 2

school festival 

+ vernissage, 

closing 

ceremony, 

several

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

31 2 6
depends on 

the teachers

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

31 1 7

for cohesion, 

from certain 

age= 

enrichment

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

31 1 7

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

28 1 10

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

29 1 9

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

30 9

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

37 1 1

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

31 8

we think so. 

Changed daily. 

He was very 

enthousiastic 

about his project 

group!!!

That´s what I want to add:

·        Good actions

·        The implementation of projects I think is very valuable for the school community

·        In the artistic activities the children can discover other expressive forms

·        Europe is important, so it has to be cultivated

·        Thank you, for the commitment and the great school party
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2016-2017.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: POLAND 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important 

for the school in general?

32

2.

Did you have the opportunity to 

be informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

32

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

20 12

4.

Do you think the project 

contributes to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching 

staff of the school?

32

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

32

6.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s 

feelings?

32

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

32

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

32

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

32

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

32

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

32
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Action: Strategic Partnerships for Schools
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2016-2017.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: ROMANIA 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important 

for the school in general?

15

2.

Did you have the opportunity to 

be informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

15

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

15

4.

Do you think the project 

contributes to the enrichment 

and improvement of the 

educational methods used by the 

teaching staff of the school?

13 2

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

15

6.

Do you think that the program 

activities provide opportunities 

for the expression of student’s 

feelings?

15

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities 

for the promotion of 

communication among the 

students?

15

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

15

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

15

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

15

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

15
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SLOVENIA

Key Action: Cooperation for innovation and the exchange of good practices

Action: Strategic Partnerships for Schools

01-09-2015/28-02-2018

ADDRESSED TO THE STUDENTS' PARENTS
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Questionnaire for the evaluation of the activities conducted  in school.  
Addressed to the staff involved in the activity . Country: SPAIN 
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2016-2017.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: SLOVENIA 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

50 7

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

57

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

57

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

45 2 10

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

30 7 20

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

35 7 15

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

48 3 6

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

38 6 13

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

40 2 15

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

46 2 9

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

47 2 8
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2016-2017.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: SPAIN 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

47 1

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

26 21 1

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

10 34 4

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

48

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

45 3

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

42 2 4

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

41 7

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

45 3

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

45 3

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

48

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

36 1 11
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2016-2017.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: GREECE-GERMANY-POLAND-ROMANIA-SLOVENIA-SPAIN 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

209 3 16

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

195 30 3

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

148 73 7

4.

Do you think the project 

contributes to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

204 4 20

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

188 8 32

6.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s 

feelings?

190 10 28

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

197 4 27

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

194 7 27

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

198 2 28

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

214 4 10

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

196 3 29



YES NO NOT ENOUGH YES NO NOT ENOUGH

Q1 GREECE 35 0 2 Q1 GREECE 94,594595 0 5,405405405 GREECE 37
GERMANY 30 3 6 GERMANY 76,923077 7,6923077 15,38461538 GERMANY 39
POLAND 32 0 0 POLAND 100 0 0 POLAND 32

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0 ROMANIA 15
SLOVENIA 50 0 7 SLOVENIA 87,719298 0 12,28070175 SLOVENIA 57

SPAIN 47 0 1 SPAIN 97,916667 0 2,083333333 SPAIN 48

 228

Q2 GREECE 32 5 0 Q2 GREECE 86,486486 13,513514 0
GERMANY 33 4 2 GERMANY 84,615385 10,25641 5,128205128
POLAND 32 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 57 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 26 21 1 SPAIN 54,166667 43,75 2,083333333

 

Q3 GREECE 20 16 1 Q3 GREECE 54,054054 43,243243 2,702702703
GERMANY 26 11 2 GERMANY 66,666667 28,205128 5,128205128
POLAND 20 12 0 POLAND 62,5 37,5 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 57 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 10 34 4 SPAIN 20,833333 70,833333 8,333333333

 

Q4 GREECE 35 0 2 Q4 GREECE 94,594595 0 5,405405405
GERMANY 31 2 6 GERMANY 79,487179 5,1282051 15,38461538
POLAND 32 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 13 0 2 ROMANIA 86,666667 0 13,33333333
SLOVENIA 45 2 10 SLOVENIA 78,947368 3,5087719 17,54385965

SPAIN 48 0 0 SPAIN 100 0 0

 

Q5 GREECE 35 0 2 Q5 GREECE 94,594595 0 5,405405405
GERMANY 31 1 7 GERMANY 79,487179 2,5641026 17,94871795
POLAND 32 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 30 7 20 SLOVENIA 52,631579 12,280702 35,0877193

SPAIN 45 0 3 SPAIN 93,75 0 6,25

 

Q6 GREECE 35 0 2 Q6 GREECE 94,594595 0 5,405405405
GERMANY 31 1 7 GERMANY 79,487179 2,5641026 17,94871795
POLAND 32 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 35 7 15 SLOVENIA 61,403509 12,280702 26,31578947

SPAIN 42 2 4 SPAIN 87,5 4,1666667 8,333333333

 

Q7 GREECE 33 0 4 Q7 GREECE 89,189189 0 10,81081081
GERMANY 28 1 10 GERMANY 71,794872 2,5641026 25,64102564
POLAND 32 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 48 3 6 SLOVENIA 84,210526 5,2631579 10,52631579

SPAIN 41 0 7 SPAIN 85,416667 0 14,58333333

 

Q8 GREECE 35 0 2 Q8 GREECE 94,594595 0 5,405405405
GERMANY 29 1 9 GERMANY 74,358974 2,5641026 23,07692308
POLAND 32 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 38 6 13 SLOVENIA 66,666667 10,526316 22,80701754

SPAIN 45 0 3 SPAIN 93,75 0 6,25

 

Q9 GREECE 36 0 1 Q9 GREECE 97,297297 0 2,702702703
GERMANY 30 0 9 GERMANY 76,923077 0 23,07692308
POLAND 32 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 40 2 15 SLOVENIA 70,175439 3,5087719 26,31578947

SPAIN 45 0 3 SPAIN 93,75 0 6,25

 

Q10 GREECE 36 1 0 Q10 GREECE 97,297297 2,7027027 0
GERMANY 37 1 1 GERMANY 94,871795 2,5641026 2,564102564
POLAND 32 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 46 2 9 SLOVENIA 80,701754 3,5087719 15,78947368

SPAIN 48 0 0 SPAIN 100 0 0

 

Q11 GREECE 35 0 2 Q11 GREECE 94,594595 0 5,405405405
GERMANY 31 0 8 GERMANY 79,487179 0 20,51282051
POLAND 32 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 47 2 8 SLOVENIA 82,45614 3,5087719 14,03508772

SPAIN 36 1 11 SPAIN 75 2,0833333 22,91666667

 

QUESTIONNAIRE Q6 FOR THE EVALUATION OF THE YEARLY PROGRAM IMPLEMENTATION 2016-2017
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Questionnaire Q6 for the evaluation of the yearly program implementation 
 Cross countries comparison of answers for school year 2016-2017.  Reduction in percent rates. 


